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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO D'ISTITUTO 

N. 1 / 2024 

 

OGGETTO:  Presa d'atto degli esiti delle elezioni, elezione di Presidente, Vice-Presidente e nomina del 

Segretario e dei rappresentanti di genitori e studenti nell'Organo di Garanzia 

 

Il giorno 14/10/2024 alle ore 17.30 presso il salone dell'Istituto, regolarmente convocato, si è riunito il 

Consiglio d'Istituto nelle persone dei Sigg. 

  presenti assenti 

BALLARI Simone Coordinatore didattico X  

NOVARESE suor Renata Rappresentante Suore di S.Giuseppe X  

BONETTO Anna Maria Docente (primaria) X  

BORRA Mauro Docente (liceo)  X 

GRANERO Alma Docente (primaria) X  

MARRAS Silvia Docente (sec.1°grado) X  

MENSA Barbara Docente (liceo) X  

SAPEI Francesca Docente (sec.1°grado) X  

NOVI Elisa Rappresentante lavoratori non docenti X  

DELLERBA Alessia Genitore (sec.1°grado) X  

GALLI Stefania Genitore (liceo) X  

GARIBOGLIO Liliana Genitore (liceo) X  

LAMBRA Laura Amneris Genitore (sec.1°grado) X  

LERDA Barbara Genitore (primaria)  X 

PEYROT Lorna Genitore (primaria) X  

CORDIERO Alessandro Studente (liceo)  X 

BILOTTO Simone Studente (liceo) X  

 TOT 14 3 

IL CONSIGLIO D'ISTITUTO 

VISTI 

• gli articoli 3, 9, 10 e 11 dello Statuto che riguardano la composizione del Consiglio, l'elettorato, le 

candidature e lo svolgimento delle elezioni; 

• gli articoli 4 e 5 dello Statuto che riguardano le attribuzioni del Consiglio e le funzioni del Presidente 

UDITA 

la relazione del coordinatore didattico e dopo breve consultazione cui partecipano tutti i presenti 

DELIBERA 

• di prendere atto dell'esito delle elezioni svoltesi nel mese di settembre 2024 per il rinnovo del Consiglio 

d'Istituto per il triennio 2024-2027, riassunto nel prospetto allegato 

• di prendere atto della nomina come rappresentante del Gestore di suor Renata Novarese 

• di nominare Presidente del Consiglio d'Istituto la Sig.ra Gariboglio Liliana, eletta all'unanimità dai 

presenti 

• di nominare Vice-Presidente del Consiglio d'Istituto la Sig.ra Galli Stefania, eletta all'unanimità dai 

presenti 

• di nominare Segretario del Consiglio d'Istituto lo studente Bilotto Simone 

• di nominare ai sensi dell'art.26 del Regolamento d'Istituto del Liceo la Sig.ra Galli Stefania quale 

rappresentante genitori nell'Organo di Garanzia (Liceo) 
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• di nominare ai sensi dell'art.26 del Regolamento d'Istituto del Liceo lo studente Bilotto Simone quale 

rappresentante studenti nell'Organo di Garanzia (Liceo) 

• di nominare ai sensi dell'art.23 del Regolamento d'Istituto della Scuola secondaria di 1°grado la Sig.ra 

Dellerba Alessia quale rappresentante genitori nell'Organo di Garanzia (Secondaria 1°grado) 

• di nominare ai sensi dell'art.22 del Regolamento d'Istituto della Scuola primaria la Sig.ra Lerda Barbara 

quale rappresentante genitori nell'Organo di Garanzia (primaria). 

 

Pinerolo, lì 14/10/2024 

 

Il Segretario verbalizzante                         Il Presidente                          Il coordinatore didattico 

Simone Bilotto                                        Liliana Gariboglio                       Simone Ballari 


